

案。

說明：

一、政府近年來積極鼓勵民眾養成運動習慣，而全國各地也掀起一陣運動熱潮，據統計台中市大里區人口數已突破 20 萬人，卻連一座室內運動場館都沒有，民眾只能至戶外的運動公園運動，但若遇天氣不好，就只能望之卻步。

二、以台北市各行政區均設置運動中心為例，及參考歐美日等國家運動場館的設規劃計為主軸，透過現代化多功能的複合式運動設施，確實可以有效的增進民眾養成運動的習慣與意願，推動社區全民運動並打造運動島的日標。

三、爰此，建請教育部補助台中市大里區興建一座多功能國民運動中心，除提供民眾使用之外，也可配合鄰近國中小學師生體育課程所需，安排相關體育課程。是否有當，敬請公決。

提案人：何欣純

連署人：劉櫂豪 陳亭妃 吳秉叡 管碧玲 李俊堯

葉宜津 潘孟安 李應元 陳節如 陳歐珀

主席：本案作如下決定：「函請行政院研處。」請問院會，有無異議？（無）無異議，通過。

進行第三十二案，請提案人黃委員文玲說明提案旨趣。

黃委員文玲：（17 時 30 分）主席、各位同仁。本院委員黃文玲等 12 人臨時提案，針對近來農漁機具失竊案件頻傳，導致弱勢農漁民生計難以為繼。爰要求警政單位應將農漁機具失竊案件列為重點偵辦。同時要求農委會針對農漁機具遭竊的農漁民研擬提供紓困補助或低利貸款方案，俾利協助農漁民度過生計難關。是否有當，敬請公決案。

第三十二案：

本院委員黃文玲等 12 人，針對近來農漁機具失竊案件頻傳，導致弱勢農漁民生計難以為繼。爰要求警政單位應將農漁機具失竊案件列為重點偵辦。同時要求農委會針對農漁機具遭竊的農漁民研擬提供紓困補助或低利貸款方案，俾協助農漁民度過生計難關。是否有當，請公決案。

說明：

一、據媒體報導，在彰化縣伸港鄉烏溪溪底河段高灘地從事耕作的農民，由於耕作所處的高灘地屬沙質地，含水性較差，常須自行抽水灌溉，不料，卻因供電電纜被竊，而無法抽水灌溉，嚴重影響收益。

二、本席服務處近來也頻頻接獲農漁民投訴，指稱農務或漁用所賴的抽水機、船外機等器具，動輒遭宵小竊取，以漁民的「船外機」為例，一台全新的船外機售價高達 28 萬元，損失慘重。

三、經濟不景氣聲中，原本已處弱勢的農漁民，不僅因肥料、農藥等原物料售價不斷上漲，導致成本迭增而入不敷出，生活苦不堪言。如今又遭逢生財工具無端失竊，導致生計更為困窘，難以為繼。

四、爰要求警政單位應將農漁機具失竊案件列為重點偵辦。同時要求農委會針對農漁機具遭竊的農漁民研擬提供紓困補助或低利貸款方案，俾協助農漁民度過生計難關。